

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 铁岭版 | 第124期 | 2025年1月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，

《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。



据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

## 《转法轮》给我和身边人带来的变化

【明慧网】2003 年，我上大学时得了病，之后的十年间我被各种病折磨，身心疲惫，一度抑郁。我出入各大医院，服用各种药物，做各种治疗。也走访了一些周易算卦和算命的人，我还在枕头底下备了一把刀用来驱除噩梦，病魔陪我走了整个八年的本硕学习。

2013 年，我听说《转法轮》这本书可以祛病健身。在家人的帮助下，我走入了法轮大法修炼，每天跟家人一起学一个多小时《转法轮》，然后炼功。仅仅五天的时间，我身上的疾病就象被推出来，或者是一个个被拽出去一样，一下子我就无病一身轻了。摆脱了多年的药罐子，我枕头底下那把刀也正式进了厨房。我从一个病秧子终于变成了一个充满活力的年轻人。

我母亲曾得过子宫肌瘤，当时出血挺严重，医院说必须做手术。



结果我母亲学法轮功后，血止住了，肚子不疼了，就连膝盖痛的老毛病也好了。一直到今天，我母亲也身体健康，没有吃过任何药。

我婆婆得了很严重的颈动脉闭塞，成天头晕昏沉，还有低血糖等多种毛病。来。我跟她讲大法祛病健身的效果，她虽然说自己眼睛看不清，但还是跟我一起拿起了《转法轮》，也能读下来了。慢慢的她晕昏沉消失了，出门在外发作过低血糖，她及时念“法轮大法好，

真善忍好”。之后，低血糖症状就消失了。读《转法轮》一段时间后，眼睛看东西也清晰多了。

大法师父不要我们一分一毫，还把《转法轮》这本宝书送给我们，给予了我们太多太多。大家在大法福泽中身心健康，省掉了医药费；努力按照真善忍的标准要求自己，心性境

界也得到了升华。

三十年前，《转法轮》正式发表，给很多人带来身心健康；今天这本书传遍世界各地，给更多的人带来福祉。每天捧起《转法轮》读书的人数也超过了一亿人。希望众生们停下手里的忙碌、放下手机，看一看《转法轮》这本旷世奇书，您得到的福祉远不止身体健康、家庭幸福！更能体悟到生命的意义！◇

文：中国大陆大法弟子 圣善

# 铁岭市昌图县法轮功学员吴波被非法判刑一年

【明慧网】铁岭市昌图县法轮功学员吴波先生，于二零二四年七月十一日被昌图县铁南派出所警察绑架，后被非法关押在昌图县看守所。二零二五年一月初获悉：吴波被昌图县法院非法判刑一年，勒索罚金五千元。

## 事件回顾

吴波先生，家住铁岭市昌图县，他修炼法轮大法后，他身心受益，吴波按照宇宙的最高特性“真、善、忍”宇宙特性做好人。

二零二四年七月十一日六点多，吴波和妻子被铁南派出所警察绑架，原因是二零二三年十一月，吴波去四平邮寄真相信，吴波驾驶的车牌被监控拍到。吴波邮真相信是为了世人能了解法轮大法的真相。七月十二日六点多，吴波和妻子被昌图县公安局国保大队劫往“法制教育中心”。八点多，吴波的妻子被送回。吴波在昌图县看守所被非法关押。

二零二四年七月十五日，吴波被构陷到昌图县检察院，后被检察院退回国保大队补侦。九月三日，构陷吴波的案件又被移送至昌图县检察院。

二零二四年十一月八日，吴波被昌图县法院非法庭审。

二零二五年一月初获悉：吴波被昌图县法院非法判刑一年，勒索罚金五千元。

## 部分被非法判刑案例

近年来，铁岭市昌图县的公检法人员知法犯罪，对本地多名法轮功学员非法判刑。以下是部分法轮功学员被非法判刑的案例：

昌图县后窑镇法轮功学员冯国刚，于二零二四年一月九日被昌图县公安局国保警察绑架，原因是他用手机微信、快手发真相。二零二四年四月，冯国刚被昌图县法院非法判刑四年。

昌图县法轮功学员赵春林、石桂敏（时桂敏）、刘志勇（刘志



永）、赵洪杰、孟桂兰在傅家镇发放真相资料时，于二零二三年五月十五日晚被昌图县公安局傅家派出所警察绑架；法轮功学员孙万良，于二零二三年六月二日被昌图县公安局国保大队警察绑架；二零二三年七月二十三日中午，沈阳一派出所警察在昌图县公安局国保大队指示下，通过人脸识别系统，绑架了正在为妻子排队买饭的法轮功学员田伟，当时田伟的妻子在医院做截肢手术的第三天，尚未脱离危险；法轮功学员耿明被昌图县警察绑架未遂、非法设定“网逃”，于二零二三年八月三十一日被昌图县公安局国保大队绑架；法轮功学员王化峰（王峰）也于二零二三年五月后被绑架。二零二四年三月二十五日，孙万良等九名法轮功学员被昌图县法院非法开庭，孙万良被非法判刑两年半，勒索罚金五千元；赵春林、孟桂兰、石桂敏、赵洪杰、耿明被非法判刑一年，每人各被勒索罚金三千元；田伟被非法判刑八个月，勒索罚金两千元；刘志勇、王化峰被非法判刑四个月，罚金两千元。

铁岭市清河区法轮功学员张慧，于二零二二年七月十三日被铁岭市公安局清河分局国保大队、向阳派出所警察入室绑架。二零二二年九月十五日，张慧被昌图县法院非法判刑五年，勒索罚金一万元。

昌图县法轮功学员刘玉华和丈夫靳立国、及法轮功学员张丽珍，于二零一九年十月九日被昌图县公安局国保大队警察绑架，原因是他

们给一些公检法部门邮寄了“明真相保平安”的劝善信。二零二零年六月二十九日，刘玉华被昌图县法院非法判刑四年、勒索罚金五千元；靳立国被昌图县法院非法判刑一年、勒索罚金一千元；张丽珍被昌图县法院非法判刑三个月、勒索罚金一千元。

## 劝善

在中国修炼法轮大法、传播法轮大法真相是合法的，这么多年对法轮功学员的非法判刑，在法庭上中共的法官从来都没指明过法轮功学员违反了中国的哪部法律的哪一条、哪一款！这也表明参与迫害法轮功才是真正的违法犯罪，其行为触犯了中国的现行《宪法》、《刑法》、《公务员法》等多部法律。现在公检法人员实施的是办案终生制，从中共历次政治运动的教训得知（《九评共产党》有详细论述）：参与迫害者如不悔改，迟早都会受到法律的审判。而且还会受到善恶有报天理的惩罚，甚至有的还会殃及的家人（海外媒体明慧网有报道）。善良的法轮功学员不愿看到这可悲的后果，希望世人都能得到佛法的护佑才冒着危险传播法轮大法真相的，明真相，得福报，这是亿万人亲身验证事实。◇

迫害法轮功 全网追查 法网难逃

## 您知道吗？

中共迫害法轮功，完全是江泽民和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

其实，在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇